

محکمہ داخلہ و قلمی امور، خیبر پختونخواہ

سوال نمبر: 3531

منجانب:- جناب مولانا مفتی فضل غفور صاحب، رکن صوبائی اسمبلی، خیبر پختونخواہ

سوال	جواب
کیا وزیر داخلہ ارٹھافرمانیں گے کہ (الف)	ہاں ایہ درست ہے۔
(الف) آیا یہ درست ہے کہ ضلع مردان سے ضلع بوئیر براسہ (ب)	جی ہاں ایہ بھی درست ہے کہ مذکورہ روڈ پر میاں خان اور کننگلی کے درمیان پہاڑی سلسلہ ہے اس شہراہ پر 2016 تک راہزنی کی کل پانچ مقدمات (2011 میں 01، 2013 میں 02، 2014 میں 01 اور 2016 میں بھی 01) رجسٹرڈ ہوئے ہیں۔ اس لیے رات کے وقت گاڑیوں کو قفلے کی شکل میں جمع کر کے مقامی پولیس کی زیر نگرانی ضلع بوئیر کے حدود تک بحفاظت پہنچایا جاتا ہے اور اسی طرح بوئیر سے آنے والی گاڑیوں کے لیے بھی یہی طریقہ کار ہے۔ تاہم مقامی پولیس کو سختی سے ہدایات جاری کی گئی ہے کہ اس قسم کے واقعات کی روک تھام کے لیے تمام تر وسائل بروئے کار لائے جائیں۔
میاں خان کا ٹنگ بین الاصلاحی اہم اور مصروف شہراہ ہے؟ (ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ روڈ میں میاں خان اور کننگلی کے درمیان غیر محفوظ پہاڑی سلسلہ ہے، جس پر آئے روز راہزنی کی وارداتیں رونما ہوتی ہیں؟	جی ہاں ایہ بھی درست ہے کہ اس اہم شہراہ کو پر امن بنانے کے لیے پہاڑی سلسلہ میں شہیدانہ کے مقام پر پولیس چوکی تجویز ہوئی ہے لیکن اس کی کانڈی کارروائی ابھی زیر تخیل ہے کیونکہ اس سلسلہ میں دفتر DC مردان نے DPO مردان کو زیر تخیل فرجہ ملے - 1,59,795 روپے (جو کہ زمین کے مالک کو ادا کرنے ہیں) کے متعلق مورخہ 4.09.2014 تحریری چھٹی بھیجی ہے مذکورہ چھٹی کی بابت مورخہ 04.11.2015 کو دفتر پروگرام انیسر (PCU) پر ڈیکٹوارڈیشن پینٹ پٹا روڈ مذکورہ رقم مہیا کرنے کے لیے تحریر کیا گیا۔ PCU پٹا روڈ سے مورخہ: 23.12.2015 کو جواب آیا کہ مذکورہ چوکی کے لیے درکار رقم 2015/16 کے بجٹ میں موجود نہیں ہے لہذا فی الحال مذکورہ رقم مہیا نہیں کی جاسکتی۔ تاہم محکمہ پولیس نے مذکورہ چوکی کے لئے مختص شدہ زمین بہ امداد DC مردان قبضہ میں لی ہے۔ اور ڈائریکٹر PCU کو مطلوبہ چوکی کی تعمیر کیلئے رپورٹ دی ہے۔
(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ اس اہم شہراہ کو پر امن بنانے کے لئے پہاڑی میں شہیدانہ کے مقام پر پولیس چوکی تجویز ہوئی جس کی کانڈی کارروائی مکمل ہو چکی ہے؟	مطلوبہ تفصیل (ج) میں بیان کی گئی ہے۔
(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو مذکورہ سڑک کو پر امن اور محفوظ بنانے کے لئے حکومت کب تک پولیس چوکی بنانے کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل فراہم کی جائے۔	